

В дни школьных каникул

Хороший спектакль



Второго января калининские школьники с удовольствием просмотрели новогоднюю премьеру областного театра драмы — пьесу лауреата Сталинской премии Сергея Михалкова «Красный галстук». На протяжении восьми картин юных зрителей горячо волновало происходившее на сцене.

Главные герои пьесы — сын директора завода Валерий Вишняков, балованный, грубый мальчик, исключенный из пионерской организации за невыполнение ее поручений, и мальчик Шура Бадейкин — отличник учебы, пионер, который в дни войны лишился матери и был взят на воспитание родителями Валерия Вишнякова. Вместе с Шурой зрители возмущаются недостойным поведением Валерия.

Но когда в конце спектакля под влиянием Шуры и пионерской организации Валерий исправляется и на его груди вновь появ-

ляется красный галстук пионера, радостные восклицания раздаются по всему зрительному залу. Пьеса очень волнует школьников.

В спектакле принимают участие учащиеся 8 класса шестой мужской средней школы: Саша Карапулов исполняет роль Валерия, Юра Ребрин — Шуры, Гриша Игольников — Чашкина. Их игра в сочетании с игрой занятых в спектакле актеров театра Закиева, Обуховского, Шилингер, Долевой и сотрудницы вспомогательного состава Шичковой убедительна, жизненно правдива.

Интересный спектакль «Красный галстук» поставлен режиссером А. Б. Ароновым в подарок школьникам города Калинина к Новому году и зимним каникулам.

Спектакль воспринят ребятами очень тепло. Продолжительными аплодисментами отблагодарили они режиссера-постановщика, артистов театра и своих товарищей по школе за хорошую игру.



НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Красный галстук». Наверху — Кочубей (арт. М. Обуховский) рассказывает о фронтовой дружбе Васе Чашкину (ученик мужской средней школы № 6 Г. Игольников) и Шуре Бадейкину (ученик мужской средней школы № 6 Ю. Ребрин). Внизу — Марина (Т. Шичкова) читает бабушке (арт. В. Долева) книгу «Молодая гвардия».

Фото И. ЧЕХОНИНОЙ и О. ЦУКУР.